Wolfboro, N. H., Sir John Wentworth's estate at, 326.

Woodforde, Dr. William, 676, 680, 682, 688.

Woodstock, settlement at, 19, 483, 484, 512, 693.

Wright, Llias, 182, 184. Wright, Major James, 60. Wyer, Col. Thomas, 456, 603.

ゼ

Yeamans, John, 464. Yeo, Sir James, 680.

York, Co. of, court of Common Fleas, 330, 331, 560, 600; lawyers needed in, 707.

## ERRATA.

Page 7, line 14, dele word "of."

- " 30, line 9, for "son of Gov. Wentworth" read "brother of Lady Wentworth."
- " 37, line 24, for "Jno. Sewall" read "Jon. Sewall."
- " 39, line 28, for "attaching" read "detaching."
- " 74, line 21, for "determination" read termination."
- " 89, line 8 from foot, for "could" read "would."
- " 113, last line, for "do" read "or."
- " 156, Gele 16th line from foot.
- " 230, line 27, for "Moore" read "Morse."
- " 259, line 4 from foot, for "has been occupied," read "was afterwards occupied."
- " 261, corner date should be 1780; also in line 13 add ] after word "follow."
- " 264, lines 1 and 22, for "Hoyt" read "Hayt."
- " 268, line 13 from foot, date should be "1786."
- " 311, line 11, for "wherever" read "whenever."
- " 327, line 31, for "Hoyt" read "H. t."
- " 337, line 11 from foot, for "the province," read "this province."
- " 346, line 3 from foot, for "impartially" read "impartiality."
- " 350, corner date should be "1788."
- " 350, line 19, for "extended," read "extends."
- " 350, line 35, for "entered" read "enters."
- " 351, corner date should be "1788."
- " 359, add to first foot note: "Ardoise Hill is near Ellershouse in Hants Co., N. S.
  The Rev. Geo. Gillmore, A. M., died at Horton, N. S., in 1811, at the age
  of 87 years."
- " 362, line 10, for "filling" read "filing."
  - " .: 67, line 11 from foot, for "pierced" read "pierces."
- " 367, last line, for "12" read "2."
- " 381, line 5 from foot, for "appears" read "appearing."
- " 389, line 22, after "White" read "Pine."
- " 412, line 8, insert after "was" the words "a few years ago. The fishing is said to be worse this year than it ever was."
- " 414, line 13, for "free" read "freeze."
- " 416, last two lines are transposed.
- " 423, foot notes, line 4, for "letter opposite" read "correspondence in 1806."
- " 427, line 1, for "Price's" read "Prince's."
- " 432, line 13, for "conmapions" read "companions."
- " 484, line 24, for "This laborious" read "The laborious."